

Gemeinde Groß Pankow (Prignitz)

Der Bürgermeister

Gemeinde Groß Pankow (Prignitz)
Steindamm 21, 16928 Groß Pankow (Prignitz)

Finanzamt Kyritz

z. Hd. Frau Hefenbrock

Perleberger Str. 1-2

16866 Kyritz

<u>Fachamt</u> Kämmerei

Auskunft erteilt Frau Kadasch Zimmer-Nr.

16

eMai

sabine.kadasch@grosspankow.de *

Sprechtage:

Dienstag

9.00-11.30 Uhr und 13.00-16.00 Uhr

Donnerstag 9.00-11.30 Uhr und 13.00-19.00 Uhr

und nach Vereinbarung

Ihr Zeichen	Ihre Nachricht	Mein Zeichen	Meine Nachricht vom	Telefon	Datum
				033983/789-50	01.12.2016

Optionserklärung gemäß § 27 Abs. 22 Satz 3 UStG Steuernummer 3052/000149008334

Hiermit erklärt

die Gemeinde Groß Pankow (Prignitz) gemäß § 57 Abs. 1 BbgKVerf vertreten durch den Bürgermeister, Herrn Marco Radloff,

gemäß § 27 Abs. 22 Satz 3 UStG, dass sie § 2 Abs. 3 UStG in der am 31. Dezember 2015 geltenden Fassung für sämtliche nach dem 31. Dezember 2016 und vor dem 11. Januar 2021 ausgeführte Leistungen weiterhin anwendet.

Groß Pankow, den 01.12.2016

Marco Radloff Bürgermeister

Gläubiger- ID DE68ZZZ00000042492	IBAN	BIC	BIC	
Sparkasse Prignitz	DE45 1605 0101 1411 0037 44	WELADEDIPRP		
Deutsche Kreditbank AG	DE98 1203 0000 0000 4016 95	BYLADEMI001		
Tel.: 033983/789-0	Fax: 033983/789-13 u25	www.grosspankow.de		

^{*)} Es wird darauf hingewiesen, dass über den E-Mail Zugang Schriftstücke NICHT rechtswirksam eingereicht werden können.